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Allgemeines
Alle Lieferungen und Leistungen der Firma CHS  (im folgenden CHS), 
unterliegen diesen Geschäftsbedingungen. Sie gelten auch für alle künftigen 
Geschäftsbeziehungen, auch wenn sie nicht nochmals vereinbart werden. 
Nebenabreden sind nur wirksam, wenn CHS  diese schriftlich bestätigt.

Angebote
Alle Angebote sind frei bleibend und unverbindlich. Bei Dienstleistungen gilt 
eine Preis- und Terminzusage als Plan wert, nicht als verbindliche Zusage.

Preise
Alle Preise verstehen sich in Euro(€). Irrtümer und Druckfehler sind nicht 
ausgeschlossen. Wir rechnen nach Minutenpreise, Minuten genau ab. Für An 
und Abfahrt erheben eine Kostenpauschale von 0,20€ pro/Km. 
Wir bitten um Ihr Verständnis.

Zahlungsbedingungen
Alle Lieferungen und Leistungen sind sofort netto Kasse fällig. Im Vorzugsfall 
ist CHS  berechtigt, unter Vorbehalt eines höheren Verzugs schaden, 
Verzugszinsen zu berechnen. Mahnungen werden Kostenpflichtig erstellt. 
CHS ist berechtigt ihre Forderungen an ein Inkassounternehmen abzutreten.

Eigentumsvorbehalt
Gelieferte Ware bleibt bis zur vollen Bezahlung des vereinbarten Preises im 
Eigentum von CHS.
Bei angezahlter Ware die nicht innerhalb 3 Wochen zugestellt oder Abgeholt 
werden können verfällt die Anzahlung und es besteht keinen Anspruch mehr 
auf Lieferung. 

Gewährleistung
Gewährleistungen werden im Rahmen der gesetzlichen  Bestimmungen 
übernommen. Sollte die Gewährleistung von Vorlieferanten günstiger sein, 
gelten diese. Grundsätzlich muss gelieferte Ware bzw. erbrachte Leistung 
unmittelbar geprüft werden. Erfolgt innerhalb von 3 Tagen keine Rüge gilt 
die Vermutung, dass es keinen Grund zum Widerspruch gibt.

Schlussabstimmung
Erfüllungsort ist Völklingen. Für alle Rechtsbeziehungen gilt das Recht der 
Bundesrepublik Deutschland. Sollte eine Bestimmung in diesen 
Geschäftsbedingungen unwirksam sein oder werden, so berührt dies nicht die 
Wirksamkeit der restlichen Bestimmungen.



Inhaltlich Verantwortlicher gemäß A§ 6 MDStV: 

Haftungshinweis: Trotz sorgfältiger inhaltlicher Kontrolle übernehmen wir keine Haftung für 
die Inhalte externer Links. Für den Inhalt der verlinkten Seiten sind ausschließlich deren 
Betreiber verantwortlich! 

1. Inhalt des Onlineangebotes 

Der Autor Übernimmt keinerlei Gewähr für die Aktualität, Korrektheit, Vollständigkeit oder Qualität der bereitgestellten 
Informationen. Haftungsansprüche gegen den Autor, welche sich auf Schäden materieller oder ideeller Art beziehen, 
die durch die Nutzung oder Nichtnutzung der dargebotenen Informationen bzw. durch die Nutzung fehlerhafter und 
unvollständiger Informationen verursacht wurden, sind grundsätzlich ausgeschlossen, sofern seitens des Autors kein 
nachweislich vorsätzliches oder grob fahrlässiges Verschulden vorliegt. 
Alle Angebote sind frei bleibend und unverbindlich. Der Autor behält es sich ausdrücklich vor, Teile der Seiten oder 
das gesamte Angebot ohne gesonderte Ankündigung zu verändern, zu ergänzen, zu löschen oder die 
Veröffentlichung zeitweise oder endgültig einzustellen. 

2. Verweise und Links 
Bei direkten oder indirekten Verweisen auf fremde Webseiten ("Hyperlinks"), die außerhalb des 
Verantwortungsbereich des Autors liegen, würde eine Haftungsverpflichtung ausschließlich in dem Fall in Kraft treten, 
in dem der Autor von den Inhalten Kenntnis hat und es ihm technisch möglich und zumutbar wäre, die Nutzung im 
Falle rechtswidriger Inhalte zu verhindern. 
Der Autor erklärt hiermit ausdrücklich, dass zum Zeitpunkt der Linksetzung keine illegalen Inhalte auf den zu 
verlinkenden Seiten erkennbar waren. Auf die aktuelle und zukünftige Gestaltung, die Inhalte oder die Urheberschaft 
der verlinkten/verknüpften Seiten hat der Autor keinerlei Einfluss. Deshalb distanziert er sich hiermit ausdrücklich von 
allen Inhalten aller verlinkten /verknüpften Seiten, die nach der Linksetzung verändert wurden. Diese Feststellung gilt 
für alle innerhalb des eigenen Internetangebotes gesetzten Links und Verweise sowie für Fremdeinträge in vom Autor 
eingerichteten Gästebüchern, Diskussionsforen, Linkverzeichnissen, Mailinglisten und in allen anderen Formen von 
Datenbanken, auf deren Inhalt externe Schreibzugriffe möglich sind. Für illegale, fehlerhafte oder unvollständige 
Inhalte und insbesondere für Schäden, die aus der Nutzung oder Nichtnutzung solcherart dargebotener Informationen 
entstehen, haftet allein der Anbieter der Seite, auf welche verwiesen wurde, nicht derjenige, der über Links auf die 
jeweilige Veröffentlichung lediglich verweist. 

3. Urheber- und Kennzeichenrecht 
Der Autor ist bestrebt, in allen Publikationen die Urheberrechte der verwendeten Grafiken, Tondokumente, 
Videosequenzen und Texte zu beachten, von ihm selbst erstellte Grafiken, Tondokumente, Videosequenzen und 
Texte zu nutzen oder auf lizenzfreie Grafiken, Tondokumente, Videosequenzen und Texte zurückzugreifen. 
Alle innerhalb des Internetangebotes genannten und ggf. durch Dritte geschätzten Marken- und Warenzeichen 
unterliegen uneingeschränkt den Bestimmungen des jeweils gültigen Kennzeichenrechts und den Besitzrechten der 
jeweiligen eingetragenen Eigentümer. Allein aufgrund der bloßen Nennung ist nicht der Schluss zu ziehen, dass 
Markenzeichen nicht durch Rechte Dritter geschätzt sind! 
Das Copyright für veröffentlichte, vom Autor selbst erstellte Objekte bleibt allein beim Autor der Seiten. Eine 
Vervielfältigung oder Verwendung solcher Grafiken, Tondokumente, Videosequenzen und Texte in anderen 
elektronischen oder gedruckten Publikationen ist ohne ausdrückliche Zustimmung des Autors nicht gestattet. 

5. Rechtswirksamkeit dieses Haftungsausschlusses 
Dieser Haftungsausschluss ist als Teil des Internetangebotes zu betrachten, von dem aus auf diese Seite verwiesen 
wurde. Sofern Teile oder einzelne Formulierungen dieses Textes der geltenden Rechtslage nicht, nicht mehr oder 
nicht vollständig entsprechen sollten, bleiben die Übrigen Teile des Dokumentes in ihrem Inhalt und ihrer Gültigkeit 
davon unberührt.



Haftungshinweis:  
Das Landgericht Hamburg hat mit Urteil vom 12.05.1998 entschieden, dass man durch die Anbringung eines Links die Inhalte der 

gelinkten Seite ggf. mit zu verantworten hat.

Für alle Links gilt folgende Erklärung: „Wir möchten ausdrücklich betonen, dass wir keinerlei Einfluss auf die Gestaltung und die 

Inhalte der gelinkten Seiten haben.

Deshalb distanzieren wir uns hiermit ausdrücklich von allen Inhalten aller gelinkten Seiten auf unserer, dieser gesamten Website 

inkl. aller Unterseiten.

 Diese Erklärung gilt also für alle auf unserer Website angebrachten Links und für alle Inhalte der Seiten, zu denen Links oder 

Banner führen.“

CHS gruppe


